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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Σκοπός της δράσης είναι η πρακτική εφαρμογή των δεξιοτήτων που
αποκτούν οι μαθητές πάνω σε ένα πολύπλοκο έργο – project με
προδιαγραφές. Επιπλέον μέσω της διαδικασίας της συνεργατικής
κατασκευής οι μαθητές θα βιώσουν την  εργασία σε ομάδα με
συγκεκριμένο στόχο και έτσι θα εξασκήσουν κοινωνικές δεξιότητες
όπως τη συνεργασία, την επικοινωνία, τη σύνθεση ιδεών, το
σεβασμό σε διαφορετικές ιδέες και προσεγγίσεις. Όλα τα παραπάνω
θα βοηθήσουν στη σύσφιξη των σχέσεων μεταξύ των μαθητών αλλά
και μεταξύ μαθητών – εκπαιδευτικών. Στο τέλος, με την ολοκλήρωση
της κατασκευής οι μαθητές θα αισθανθούν ευεξία και θα
διαπιστώσουν ότι στο σχολείο δε γίνεται μόνο απόκτηση δεξιοτήτων
σύμφωνα με τα προγράμματα σπουδών αλλά προωθείται και η
δημιουργικότητα, άποψη η οποία θα μεταφερθεί στο οικογενειακό
και κοινωνικό τους περιβάλλον.

Κατασκευή ρομποτικού βραχίονα.

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας
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Σε συνεχεια της περσινης δρασης και μη πληρους ολοκληρωσης για
λογους COVID επειδη εγινε εξ αποστασεως - βαζουμε στοχο την
ενημερωση και ευαισθητοποιηση μαθητων ηλικιας 15-18 ετων  σε
θεματα οδικης  κυκλοφοριας και συνεπειων των τροχαιων 
ατυχηματων  και  με  εστιαση στην δημιουργια  καλων χρηστων
οχηματων και  δρομων.

Οδηγώντας με ασφάλεια

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα
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Στο πλαίσιο της σχολικής ζωής, οι εκπαιδευτικοί αποτελούν τους
πομπούς από τους οποίους οι μαθητές αντλούν κίνητρο για να
προχωρήσουν σε δράσεις και ενέργειες που ωφελούν την κοινωνία
και τους συνανθρώπους τους. Ο εθελοντισμός είναι μια σημαντική
αξία που στις μέρες μας περισσότερο από ποτέ, είναι επιτακτική
ανάγκη να γίνει κτήμα στους μαθητές μας και φυσικά σε όλη την
εκπαιδευτική κοινότητα και κατ'  επέκταση στην κοινωνία. Μια
πτυχή της εθελοντικής προσφοράς είναι η προσφορά αίματος και
μυελού των οστών. Σκοπός λοιπόν της δράσης είναι να
ευαισθητοποιηθούν όλοι οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας και
μετέπειτα οι μαθητές μας για τις δύο αυτές σημαντικές έννοιες. Στα
πλαίσια της δράσης αυτής θα διοργανωθούν στο σχολείο μας δυο
αιμοδοσίες που θα συμμετέχουν οι εκπαιδευτικοί και οι μαθητές που
τηρούν τις προϋποθέσεις,  καθώς επίσης και ενημέρωση από την
επιμελήτρια του νοσοκομείου Πύργου για την αιμοδοσία και τα
οφέλη της.

Αιμοδοσία - ωφέλη αιμοδοσίας -
δότης μυελού των οστών - εθελοντική
προσφορά -εθελοντισμός.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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Τον τελευταίο καιρό τόσο στην περιοχή μας όσο και πανελλαδικά
παρατηρούμε μεγάλη αύξηση κρουσμάτων εκφοβισμού μεταξύ
μαθητών η οποία πολλές φορές καταλήγει σε φαινόμενα σωματικής
βίας. Είναι αναγκαίο οι εκπαιδευτικοί να μπορούν να διαπιστώνουν
και να αντιμετωπίζουν έγκαιρα τέτοια φαινόμενα στο σχολικό
περιβάλλον έτσι ώστε να περιοριστούν οι επιπτώσεις στα θύματατου
εκφοβισμού. Επειδή ο εκφοβισμός είναι φαινόμενο με μεγάληέξαρση
τα τελευταία χρόνια, πολλοί εκπαιδευτικοί δεν έχουν εκπαιδευτεί
στην αντιμετώπισή του. Στόχος της ομάδας δράσης είναι να
βοηθήσει τους εκπαιδευτικούς στη πρόληψη και διαχείριση του
φαινομένου με συναντήσεις με ειδικούς, με αλληλεπίδραση με τους
μαθητές και με παρεμβάσεις στο σχολικό περιβάλλον με σχετικά
μηνύματα (πχ αφίσες).

Πρόληψη, διαπίστωση και
αντιμετώπιση σχολικού εκφοβισμού
(bulling)
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Σκοπός της επιμόρφωσης είναι η εκπαίδευση των εκπαιδευτικών
πάνω στις Πρώτες Βοήθειες σε ειδικές καταστάσεις όπως πχ
κατάγματα, πνιγμονή, λιποθυμία κ.α. Μετά το πέρας της
επιμόρφωσης, οι εκπαιδευτικοί θα είναι σε θέση να αντιμετωπίσουν
κρίσιμες καταστάσεις, οι οποίες μπορεί να προκύψουν εντός και
εκτός του σχολικού χώρου και θα μπορούν να παρέχουν τις Πρώτες
βοήθειες σε άτομα που το χρειάζονται με ψυχραιμία και
αυτοπεποίθηση, συμβάλλοντας στην ανακούφιση, στην ταχύτερη
ανάρρωση ή/ και στην διάσωση της ζωής του πάσχοντα. Επιπλέον θα
είναι σε θέση να δώσουν σαφείς πληροφορίες στο Εθνικό Κέντρο
Άμεσης Βοήθειας (Ε.Κ.Α.Β.) εφόσον είναι απαραίτητη η διακομιδή
του πάσχοντα σε Νοσηλευτικό Ίδρυμα για ιατρική βοήθεια και
εξειδικευμένη αντιμετώπιση του ατυχήματος.

Πρώτες βοήθειες σε ειδικές
καταστάσεις εντός και εκτός του
σχολικού χώρου

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


